

大个子老鼠与小个子猫

雅戈尔小学101班小记者 李淳(证号11116)

我读了《大个子老鼠小个子猫》这本书,觉得大个子老鼠就是一位善良、聪明、友好的男孩子,小个子猫就是一位可爱、漂亮、真诚的女孩子。其实,我班也有许多“大个子老鼠”和“小个子猫”。

一些小朋友丢了帽子却想不起来的大个子老鼠。他们经常丢失自己的学习用品,有时上完体育课还会把外套忘在操场。还有一些小朋友就像小个子猫一样。《小怪物》这个故事里小个子猫把小怪物当成自己的宠物养在家里,我也在家里养了一只小白兔,就像小个子猫照顾小怪物一样,我每天都很细心地喂它,照顾它,我觉得人和动物也能成为好朋友。

在班级里,每个小朋友都非常地友爱,就像一家人,相互帮助,一起游戏,就像一群“大个子老鼠”和“小个子猫”一样,多么快乐地生活着! 指导老师 王琴芬

分桃子

章水镇中心小学201班小记者 杨书涵(证号32823)

一天,妈妈买了许多又大又红的甜桃。

我数了数,一共有11个,分给3个人,怎么分呢?我左思右想,可是就是分不出来,每个人分3个的话,还多出2个;每个人分4个的话,还差1个,这可怎么办。妈妈说:“如果再加几个桃子就能平均分给3个人呢?”我想啊想,就是分不出来,这时,爸爸走过来:“我们来动手试一下就知道。”爸爸叫我用一个茶杯代替桃子,说“现在有几个了啊?”“11+1=12,对呀”我叫起来。“爸爸,下一步算式我会!12÷4=3”爸爸说:“对了,真会动脑筋!”

看来,学习是要动脑筋。学好数学才能解决生活中的问题。 指导老师 郑欢峥

我家有个“爱哭鬼”

五乡贵玉小学401班小记者 张欣煜(证号11871)

今天,我闲来无事,心里闷闷的。转头看到弟弟正拿着童话书,津津有味地读着。我转悠了下眼珠子,心想就去逗逗弟弟解解闷吧!

我蹑手蹑脚地走到弟弟的身后,趁弟弟不注意,我悄悄伸出手,以迅雷不及掩耳之势一把夺过了弟弟手中的书。弟弟转过头看我正得意地笑个不停,起初他只是可怜巴巴地望着我,见我并没有打算将书还给他时,他便张开大嘴号啕大哭起来。

没过一会,泪水就像两股小泉似的哗啦啦地流了下来,那声音好似晴空里的一声闷雷,真叫人难以忍受。我一看情况不对,急忙将童话书拿到他面前,哄起他来:“我的乖弟弟,赶紧把童话书拿好,姐姐错了还不行吗?”谁知他竟“得理不饶人”,哭得越发厉害了。我呆呆地站在那儿,没了主意。正在这时妈妈回来了,她一看这情形,脸色顿时沉了下来,我知道这下我要“遭殃”了。

指导教师 傅琼琼

可恶的小偷

集士港镇白岳小学103班小记者 吴彦宽(证号13473)

周末,我本想好好睡觉的,可是5点不到,我就被楼下的喧闹声、警车汽笛声吵醒了。

眯着眼睛往楼下一看:好多人啊,还有警察,到底发生了什么事情呢?我顿时睡意全无,马上跑到楼下去看个究竟。原来是我的小外公家里昨天晚上进贼了,被偷走了好多东西。有手机、有电脑、有包等等,最最可恶的是把我外公要付安装煤气管道的4000多元钱都偷走了,害得小外婆眼泪汪汪的。警察叔叔来了以后,拍了照,取了证,还做了笔录,希望能够早点把小偷抓住。

看着小外公一家人愁眉苦脸的样子,我想:小偷真可恶,要是天下无贼多好啊! 指导老师 吴建军

“管家婆”奶奶

鄞州区实验小学403班小记者 张子涵(证号29146)

今天,我和奶奶决定去超市买一些棒冰和冰淇淋。

奶奶家和超市之间有一条马路,以前奶奶总是不同意我一个人过马路,怕出危险,今天,我准备尝试一下。经过我千百次的请求,奶奶终于说了一声:“可以。”高兴得我蹦蹦跳跳地走着,还没到马路边缘呢,奶奶就开始在后面喊道:“过马路要慢慢走,蹦蹦跳跳是要出危险的。”我放慢了脚步,稳稳当地走着,想不到奶奶又唠叨起来:“在马路中间要注意车子,看见车子过来了要停下等待,没有了才可以走。”我按照奶奶说的去做,终于快到对面了。一辆车子又开过来了,我赶紧停住脚。“哎,过趟马路也真不容易。”我小声嘀咕着。没车子了,我像一支箭似的蹿到了对面。哎!奶奶又开始唠叨了:“你怎么可以跑那么快呢?万一电瓶车开过来,你怎么办?”我顿时像一匹挨了鞭子受了委屈的小马一样,垂头丧气地等待着主人。

这就是爱我的奶奶,关心我的奶奶,也是我的“管家婆”奶奶。

我的心愿

宋诏桥小学507班小记者 周佳怡(证号35291)

因为小时候没有控制饮食,我吃了很多面食和肉,所以现在我长的很胖,体重已经快达120斤了。老妈看在眼里急在心里,勒令我半年内一定要把我的体重减下来,目标100斤!

第一个礼拜,我每天晚饭吃好吃去乒乓球室打乒乓球,每天有一点点的小进步。但是到了周末后,我又忍不住去“拯救”了那些美食,大吃特吃了一顿。这样,前一个礼拜的努力都白费了,不仅没有瘦下来,还胖了。不用说,这一周减肥失败了。

第二个礼拜,老妈吸取了经验,准备对我双管齐下---在饮食和锻炼方面一起入手。老妈给我每天吃粗粮加上饭后运动。但我还是忍受不了美食的诱惑:一到晚上饿得慌的时候,我就从柜子里拿出零食吃。结果,唉,又不用说了。老妈风趣且意味深长地对我说:“这真的是理想很骨感,现实很丰满啊!做任何事情,如果没有恒心毅力是没法成功的。”

我其实很想减肥成功的,但每次都会经不起美食的诱惑,所以体重才会反弹,老是减不了。

这个暑假我一定要听老妈的话坚持下去,早日减肥成功。

自制冰镇西瓜汁

望春小学302班小记者 胡佳琳(证号14147)

“哦,今天可真热啊!”妈妈埋怨道,我灵机一动,提了一个建议:“妈妈,要不我去买一个西瓜,给你们做几杯冰镇西瓜汁吧!”爸爸妈妈都表示同意。

我先准备好材料:三个杯子,一把勺子,几根吸管,一个大西瓜。我把西瓜对半切开,火红的果瓤,黑色的西瓜籽映入我眼帘。我用勺子把西瓜像狗刨土一样刨,过了一会,西瓜就已经惨不忍睹了,我再把刨出来的瓤用勺子撵压,汁水就渗出来不少,接下来,就正式做西瓜汁了,用勺子把汁水往杯子里装,一眨眼功夫,汁水就已经装了满满一大杯,我欣喜若狂,立马把吸管插进杯子中,这样西瓜汁的提炼就大功告成了。紧接着,我又做好了第二杯,第三杯,可这一切都还没有结束,还缺少了最重要的一个环节,对了,那就是冰镇,我把西瓜汁放进冰箱中,过了一小时,冰镇西瓜汁就完美地做好了,我迫不及待地喝了一口,啊,清凉爽口,非常好喝!爸爸妈妈喝了也赞不绝口哦! 指导老师 陈露莹

小红袍

邱隘镇中心小学206班小记者 王磊(证号14498)

我养了一条小金鱼,它全身红红的,像穿着一件红色的小裙子,我给它取了个名字“小红袍”。小红袍长得可爱极了。它的眼睛鼓鼓的,像两颗小珍珠,肚子大大的,一鼓一鼓真有趣。

我每隔一天喂它一粒鱼食,它一见鱼食就大口大口地吃起来,嘴巴不停地一张一合,还顽皮地吐出一串串泡泡,好像在说:“再来点,再来点。”小金鱼吃饱了,甩甩长尾巴,美美地转了几圈,好像在和我道谢呢,然后就趴到水底睡觉去了,真是个可爱的懒家伙呀!

我非常喜欢我家的金鱼小红袍。 指导老师 朱琼瑶

母鸡和鸭子

鄞江镇中心小学204班小记者 凌正明(证号32610)

鸭子和母鸡同住在一个院子里,鸭子认为母鸡吃的比自己好,对主人的偏心非常嫉妒。

一天,鸭子暗生毒计,佯装打抱不平地对母鸡说:“你天天为主人生蛋,但主人对你并没有特别照顾。不如假装生病,也许能得到主人的格外关照呢。”糊涂的母鸡觉得鸭子说的有理,就真的装起病来。主人见母鸡生病了,心想:“与其让母鸡病死,不如先宰了吃。”就一刀杀了母鸡。鸭子见自己的阴谋得逞,非常高兴,天天哼着小调,在院子里踱来踱去。

有一天,主人家来了一名贵客。主人见没什么东西好招待,就对妻子说:“家里连只鸡蛋也没有了,不如把鸭子杀了,招待客人。”

这个故事告诉我们,害人者终将害己。

我家的胖狗—豆豆

云龙镇王笙龄小学203班小记者 傅熙媛(证号00322)

我家养了一条可爱的金毛狗,名叫豆豆!

豆豆有一身金黄色的绒毛,一双乌黑发亮的大眼睛,还有一张流满口水的嘴巴;它胖胖的身子,走起路来屁股一扭一扭的真好笑,远远望去就像一团金色的小肉球!

它非常贪吃,一看见我们在吃东西就跑到你面前乖乖地坐着,嘴里的口水流的像小瀑布一样,地上马上出现了一个小水坑;如果你不给它吃,它就会一直摇着尾巴跟着你,乌黑的大眼睛一直盯着你;它的饭量非常大,妈妈老说我们家又多了一个小吃货了,哈哈,豆豆是个十足的小胖妹! 指导老师 鲍燕玲

劝爸爸戒烟

古林镇布政小学203班小记者 周阳杰(证号13185)

以前,爸爸从来不抽烟,可是最近几天我看见爸爸每天嘴巴上叼着一根烟。抽烟对人体有害,我想得想个办法让爸爸戒烟。

晚上,我趁爸爸不在家,把烟壳里的香烟一根一根抽出来藏了起来,然后把事先准备好的白粉笔放进烟壳里,又故意把打火机放在旁边。晚上,爸爸回来了,他边看电视边顺手拿起烟盒抽出一根“香烟”,刚叼到嘴巴就迫不及待地吐了出来,我在旁边捂着肚子笑,一边说:“爸爸,抽烟对身体有害,你不可以抽。”爸爸笑着说:“你这个臭儿子,搞这样的恶作剧让我戒烟呀?”

说完爸爸把粉笔香烟和打火机都扔进了垃圾桶里。爸爸终于又和以前一样不抽烟了。

指导老师 周培儿

我的家乡

古林镇中心小学102班小记者 梅馨婷(证号05427)

我的家乡在古林鹅颈村。这个村子那么大,那么美。屋子前面有一条宽宽的马路,马路对面有一大块一大块金黄的稻田。屋子旁有一条长长的河流,河旁有一座又大又美的公园。公园里有一朵朵美丽的鲜花,还有一条条细长的石子路,我最喜欢在晚饭后去石子路上散步了。 指导老师 杨碧艳

摘杨梅

首南第一小学205班小记者 张爱宜(证号04688)

星期天一大早,我和几家邻居去余姚摘杨梅。车子一下了高速,就明显慢下来,路上车很多。妈妈说大家都是来摘杨梅的。

车子停到山脚下,路边是村民的房子,我们沿着弯曲的小路开始上山,很快就到了杨梅树林,我一眼就看到了无数红彤彤的杨梅,顿时口水直流三千尺,伸手正要摘。爸爸马上提醒我这是别人家的,不能随便摘。我们继续往前走了一段路,终于到了。大人们先开始摘,妈妈塞给我一颗杨梅,好甜呀!我也迫不及待地爬上杨梅树,大口大口地吃起来。大家边吃边摘,小朋友们还比赛谁摘得多,我的篮子里还有从爸爸妈妈那里挑来的更大更黑的果实。

中午我们每个人都提着杨梅下山,满载而归。这次摘杨梅可真开心! 指导老师 胡燕

我和爸爸的“战争”

姜山镇朝阳小学502班小记者 陈嘉雯(证号04347)

早晨,起床铃“滴滴”地响个不停。其实,我早就醒来,可就是赖在床上不起来。不一会儿,我就听见爸爸的男高音响起:“女儿,起床了!”我慢慢睁开眼,伸了伸懒腰,慢条斯理地说:“急什么,温柔一点儿行吗!”说完,又钻进被窝,闭上眼睛。

爸爸见没有动静,更生气了,大吼一声:“都什么时候了,你还不起床!看我怎么收拾你!”紧接着,我听见老爸急促的脚步声,越来越近,越来越近……我只好钻出被窝,坐起身,拿起一件上衣,左看右看,就是不穿。说时迟那时快,老爸已走进我的房间,看见他的宝贝女儿,一脸的严肃又烟消云散了,冲着我笑眯眯地说:“女儿呀,再不起可要迟到了。快,赶紧起床!”而我不依不饶,嘴里还嘟囔着:“慢工出细活,我要学淑女!”这下可惹毛了他,“你到底起不起?”老爸凶神恶煞地把手高高举起。我吓得吐了吐舌头,三下五除二地穿上了衣服,还自我解嘲地说:“河东狮一吼,女儿抖三抖。悲剧啊,悲剧!”

这就是我和爸爸之间的“战争”。可你说怪不怪?随着“战争”的展开,我们家的生活却越来越温馨了!

指导老师 李国娣

惹人喜爱的孔雀

金家漕小学203班小记者 张芯媛(证号05048)

有一次,在动物园里看见一只孔雀,我一下子就被它吸引住了。

孔雀昂着头,在草地上悠闲地散步,头上几根多彩的短翎毛随着步子抖动着,真像一位骄傲的公主。它的眼睛圆圆的,小小的,好像两颗闪闪发光的黑珍珠。尖尖的小嘴,又细又长的脖子。还有一条美丽的大尾巴。当它开屏时,更是美艳无比!镶嵌着五彩“小珍珠”的尾巴犹如一把五光十色的大扇子,光芒四射,艳压群芳。

漂亮的孔雀还有个大本领,它能像小鸟一样飞。这是妈妈带我去云南,我才知道的。那儿的孔雀不仅会飞,还会随着优美的乐曲跳起美丽的舞蹈,简直是个舞蹈家。

孔雀是不是惹人喜爱呢? 指导老师 郑碧霞